                                                          Самостійна робота №18                                                                 6 кл.
                                                                           Варіант 1

1. Розв'язати рівняння: а) 3а+5=8а-15;
  б) 0,18х + 2,89 = 0,19х + 3,54;   в) 4(1,2х+3,7) - 2,8=5,2х.
2. Знайти таке значення k, щоб вирази 5(2-k) і -3(5+2k) набували рівних значень.
3. Довести, що при будь-якому значенні х значення виразу 4(3-х)+2(5+2х) дорівнює 22.
4. При яких значеннях а значення виразів: [image: image1.wmf]5
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                                                          Самостійна робота №18                                                                 6 кл.

                                                                           Варіант 2

1. Розв'язати рівняння: а) 4х+12=3х+8;
  б) 0,8у + 1,4 = 0,4у - 2,6;   в) 0,8(3х-2)-10,1=0,3(х-4).
2. Знайти таке значення k, щоб вирази 0,3(5k-7) і 3(0,2k+3,2) набували рівних значень.
3. Довести, що при будь-якому значенні х значення виразу 6(3-2х)+3(4х-5) дорівнює 3.
4. При яких значеннях а значення виразів:     [image: image2.wmf]5
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  б) 0,18х + 2,89 = 0,19х + 3,54;   в) 4(1,2х+3,7) - 2,8=5,2х.
2. Знайти таке значення k, щоб вирази 5(2-k) і -3(5+2k) набували рівних значень.
3. Довести, що при будь-якому значенні х значення виразу 4(3-х)+2(5+2х) дорівнює 22.
4. При яких значеннях а значення виразів: [image: image3.wmf]5
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1. Розв'язати рівняння: а) 4х+12=3х+8;
  б) 0,8у + 1,4 = 0,4у - 2,6;   в) 0,8(3х-2)-10,1=0,3(х-4).
2. Знайти таке значення k, щоб вирази 0,3(5k-7) і 3(0,2k+3,2) набували рівних значень.
3. Довести, що при будь-якому значенні х значення виразу 6(3-2х)+3(4х-5) дорівнює 3.
4. При яких значеннях а значення виразів:     [image: image4.wmf]5
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1. Розв'язати рівняння: а) 3а+5=8а-15;
  б) 0,18х + 2,89 = 0,19х + 3,54;   в) 4(1,2х+3,7) - 2,8=5,2х.
2. Знайти таке значення k, щоб вирази 5(2-k) і -3(5+2k) набували рівних значень.
3. Довести, що при будь-якому значенні х значення виразу 4(3-х)+2(5+2х) дорівнює 22.
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1. Розв'язати рівняння: а) 4х+12=3х+8;
  б) 0,8у + 1,4 = 0,4у - 2,6;   в) 0,8(3х-2)-10,1=0,3(х-4).
2. Знайти таке значення k, щоб вирази 0,3(5k-7) і 3(0,2k+3,2) набували рівних значень.
3. Довести, що при будь-якому значенні х значення виразу 6(3-2х)+3(4х-5) дорівнює 3.
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1. Розв'язати рівняння: а) 3а+5=8а-15;
  б) 0,18х + 2,89 = 0,19х + 3,54;   в) 4(1,2х+3,7) - 2,8=5,2х.
2. Знайти таке значення k, щоб вирази 5(2-k) і -3(5+2k) набували рівних значень.
3. Довести, що при будь-якому значенні х значення виразу 4(3-х)+2(5+2х) дорівнює 22.
4. При яких значеннях а значення виразів: [image: image7.wmf]5
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1. Розв'язати рівняння: а) 4х+12=3х+8;
  б) 0,8у + 1,4 = 0,4у - 2,6;   в) 0,8(3х-2)-10,1=0,3(х-4).
2. Знайти таке значення k, щоб вирази 0,3(5k-7) і 3(0,2k+3,2) набували рівних значень.
3. Довести, що при будь-якому значенні х значення виразу 6(3-2х)+3(4х-5) дорівнює 3.
4. При яких значеннях а значення виразів:     [image: image8.wmf]5
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